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1.Uvod 
Moj seminarski rad nosi naziv Historija i pravo drevnog Egipta.Ovu temu sam izabrala jer me je oduvijek 
zanimala hitorija Istoka,a fascinirao me Egipat kao država a naročito stara Egipatska civilizacija. Dok je 
Evropa živjela primitivno, okupirana hordama barbarskih plemena, a Amerika nije poznavala čak ni takav 
oblik civilizacije, na Istoku su postojale visoko razvijene civilizacije koje su čovječanstvu podarile temelje 
za razvoj kulture. 
Čovjek se počinje baviti poljoprivredom, te tako silazi u ravnice, u doline velikih rijeka Azije i Afrike. Te 
velike rijeke stvarale su sve pogodnosti za čovjekov život, te i čovjek počinje shvatati njihov značaj. U 
njihovim dolinama nastaju sve velike civilizacije Kine, Indije, Mezopotamije i Egipta. Ta područja su 
kolijevka kulture. Ona su poprišta najstrašnijih ratova i najljepših svečanosti, najvećih neljudskosti i 
najvažnijih tehnoloških dostignuća. Naravno, razvojni put civilizacije morao je sa sobom nositi tako 
negativne stvari kao što su ratovi, robovlasništvo i tiranija. Ali ako uzememo u obzir doprinos koji su te 
civilizacije dale u izgradnji modernog svijeta, mogu im se oprostiti i takvi grijesi. Pismo i točak, matematika 
i astronomija, književnost i medicina, sve to potiče od njih. Teško je i navesti sve. 
Egipat je uzeo ogromno učešće u tome. Po svojim veličanstvenim građevinama, postao je poznat širom 
svijeta. Još od davnina on privlači turiste, istraživače, umjetnike i osvajače. Malo tko je mogao ostati 
ravnodušan .U svom seminarskom radu ču pokušati da vam što više približim tu ljepotu Egipta. 
2.Geografske karakteristike Egipta 
Da bi smo shvatili cjelokupan proces razvoja egipatske civilizacije, moramo poznavati i geografske prilike 
u kojima se ova zemlja nalazi. One su naravno igrale presudnu ulogu u tom procesu, oblikujući egipatsku 
kulturu sa svim svojim specifičnostima. To se, prije svega, odnosi na rijeku Nil, koja je oduvijek zauzimala 
centralni položaj, kako u političkom u kulturnom, tako i u svakodnevnom životu Egipta. 
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